ACTUARIAL RESEARCH CLEARING HOUSE 1994 VOL. 2

AUTHOR'S CORRECTION

The following errata refers to the paper "Six Bridges to Psi's, which appeared in ARCH 1993.1. page 177: CB#5 should read CB#2 page 181: The first two decimal numbers in the CB#1 table in the "exact" column should read .58333 and .37566, instead of .58521 and .37764, respectively.